



Cesta v Gorice 15, 1000 Ljubljana

T: 01 200 84 01

E: gp.uoim@gov.si

www.gov.si

Številka: 430-26/2023/19

Datum: 4.9.2023

VPRAŠANJA IN ODGOVORI

JAVNI RAZPIS ZA IZVEDBO PROJEKTA "Preprečevanja trgovine z ljudmi, spolnega nasilja in podpora ženskam ", št. 430-26/2023

Vprašanje:

Prosimo za pojasnilo naslednje alineje v javnem razpisu:

- »Vodja operacije mora biti v rednem delovnem razmerju v organizaciji, ki je v vlogi prijavitelja in ne sme biti poslovodna oseba ali prokurist.«

Kot društvo imamo voljenega predsednika/predsednico; sočasno je to oseba, ki je zaposlena na delovnem mestu kot Vodja projektov, glede na notranjo sistematizacijo organizacije, in je usposobljena za vodenje, koordiniranje in glede na izkušnje tudi izvajanje posameznih aktivnosti iz objavljenega razpisa. Ali omejitev velja tudi v tem primeru in kaj torej storiti?

Lep pozdrav,

Odgovor:

Odgovor je inkorporiran v spremembo javnega razpisa.

Vprašanje:

Pozdravljeni,

Pri pripravi dokumentacije smo opazili, da je v 6. točki razpisa med obveznostmi izvajalca operacije navedena tudi 4. alineja (in enako v pogodbi, ki bi jo morali parafirati), ki pa v skladu s strokovnimi smernicami ter izkušnjami, ki smo jih pridobili na terenu, ni primerno zastavljena. Pri izvedbi informiranj se namreč izkazuje, da tako ženske kot moški uporabniki bistveno bolje vzpostavijo zaupen odnos z žensko (prevajalci, s katerimi delamo in ki so hkrati tudi kulturni mediatorji so nam pojasnili, da je tudi v kulturah, od koder prihaja večina prosilcev za mednarodno zaščito, ženska dojeta v vlogi nekoga, ki bo zanje poskrbel ter jim pomagal); le v nekaj redkih primerih so boljši stik vzpostavili z moškim izvajalcem informiranj. Predlagamo torej razmislek, da se alineja v pogodbi spremeni, in sicer na način, da bo zapisano:

Izvajalec je dolžan ves čas trajanja pogodbe za delo s prosilci za mednarodno zaščito, ki so potencialne žrtve trgovine z ljudmi, spolnega nasilja ali nasilja po spolu, zagotavljati, da bo v primeru izražene želje s strani prosilca oseba, ki bo izvajala te informativne razgovore, istega spola kot oseba, s katero se opravlja razgovor. V primeru obravnave mladoletnikov brez spremstva je dolžan informiranje izvesti takoj po sprejeti prošnji za mednarodno zaščito.

Ker pogodbe ne želimo parafirati in podpisati, dokler ne pride do strokovnega pogovora o konkretni alineji, nas zanima, kako izvesti prijavo na razpis, brez da bi bila vloga zaradi neparafirane strani v pogodbi izločena?

Lep pozdrav,

Odgovor:

Prvi del odgovora je inkorporiran v spremembo javnega razpisa.

Za zadnji del vprašanja pa podajamo sledeči odgovor: Prijavitelj mora izpolniti vse pogoje JR, sicer je vloga izločena. Pogodba mora biti skladno z razpisno dokumentacijo parafirana in podpisana (vse strani).

Vprašanje:

Spoštovani,

Pišem iz CNVOS, krovne mreže nevladnih organizacij Slovenije. Na nas se je obrnilo več nevladnih organizacij, zainteresiranih za prijavo na javne razpise iz sklada AMIF, konkretno gre za javni razpis za izvajanje operacije »Informiranje prosilcev za mednarodno zaščito in zagotavljanje prostočasnih aktivnosti« št. 430-59/2023 in javni razpis za izvajanje operacije »Preprečevanje trgovine z ljudmi, spolnega nasilja in podpora ženskam«, št. 430-26/2023.

Skrbi jih določba oz. omejitev pogojev za vodjo operacije, saj je v obeh razpisih navedeno, da mora biti vodja operacije v rednem delovnem razmerju v organizaciji, ki je v vlogi prijavitelja in ne sme biti poslovodna oseba ali prokurist. Omenjen pogoj v manjših organizacijah, ki pa so ne glede na to že vrsto let ključni izvajalci storitev in podpore na področjih iz razpisov, predstavlja velik organizacijski problem. Še posebej, če pride do daljših odsotnosti (npr. porodniški dopust).

Glede na to, da je v Nacionalnih pravilih upravičenosti za črpanje sredstev programa Sklada za azil, migracije in vključevanje, programa Sklada za notranjo varnost ter programa Instrumenta za finančno podporo za upravljanje meja in vizumsko politiko v okviru Sklada za integrirano upravljanje meja v programskem obdobju 2021–2027 pri tem pogoju dodana beseda »praviloma«, ki torej dopušča izjeme, apeliramo, da javni razpis sledi nacionalnim pravilom.

Na podlagi telefonskih pogovorov ugotavljamo, da je temeljni problem dodatka »praviloma« v nevarnosti subjektivnega presojanja, kdaj je izjema dovoljena. Problem je seveda zlahka rešljiv, če se v spremembi JR možne izjeme na podlagi objektivnih kriterijev (npr. izjema velja za prijavitelje, ki imajo manj kot 10 (ali 7 npr.) zaposlenih – logično je namreč, da imajo manjše organizacije večje težave pri izpolnitvi tega kriterija; izjema velja v primerih, ko zaradi objektivnih razlogov, kot so npr. daljše bolniške odsotnosti, ločitve funkcij v organizaciji ni mogoče zagotoviti, ipd.). Skratka, če se v JR jasno opredelijo kriterije, kdaj se lahko uporabi izjema, težav s presojanjem v praksi ne bi smelo biti.

Pod črto se sicer sprašujemo tudi o smiselnosti te omejitve nasploh. Na CNVOS ob tem, da sami apliciramo na številne domače in mednarodne projekte, pomagamo drugim organizacijam pri vodenju projektov, sami nastopamo kot financer (delimo sredstva EGP in programa CERV) in pomagamo drugim ministrstvom pri pisanju javnih razpisov. Nikjer se s takšno določbo še nismo srečali. Zato se sprašujemo, kaj je njena dodana vrednost. V nevladnih organizacijah so vodje organizacije (poslovodne osebe) navadno tiste, ki so najbolj izkušene in strokovne. Projektom lahko to, da je vodja operacije tudi poslovodna oseba organizacije, samo koristi. Ker sami ne vidimo pozitivnih učinkov takšne omejitve, nas zanima, kaj je namen te omejitve. Gre za samostojno »slovensko« pravilo ali je pravilo vključeno tudi v kakšne EU dokumente (sami smo sicer prebrali uredbe in kaj takšnega nismo zasledili). Ali je morda prišlo do ponesrečenega prevoda kakšnega pravila, ki je bilo prvotno napisano v angleščini in ima dejansko drugačen pomen? Zelo bi bili hvaležna za pojasnilo, kako je do tega pravila prišlo.

Odgovor:

Odgovor je inkorporiran v spremembo javnega razpisa.

S spoštovanjem,

mag. Katarina Štrukelj
direktorica

Objaviti:

- na spletni strani gov.si